



Давыдовская Алёна Александровна, родилась в 1974 году. В 1989 году поступила, а в 1993 году закончила Сокольское педагогическое училище по специальности Воспитатель в дошкольных учреждениях, со специализацией "Руководитель изобразительной деятельности". после окончания училища начала работать воспитателем в детском саду № 15 г.Вологда. в 2003 году, в связи с семейными обстоятельствами перешла работать воспитателем в детский сад "Ягодка" поселка Майский Вологодского района. С 1 сентября 2019 года перешла в филиал МБДОУ ВМР "Центр развития ребенка - Майский детский сад" в деревне Марфино на должность старшего воспитателя, где и работаю по настоящее время. имею стаж работы в дошкольных учреждениях - 28 лет. В 2010 году присвоена высшая квалификационная категория.

награждена Благодарностью начальника управления образования г.Вологды; Благодарностью Главы Вологодского муниципального района; почетной грамотой Главы Вологодского муниципального района; Почетной грамотой Комитета по образованию и культуре Администрации Вологодского муниципального района. По итогам акции "Лучший воспитатель" внесена в список "Лучший воспитатель - 2019" Вологодского муниципального района.



Никитин Николай Андреевич, родился в 1995г. В 2012 году поступил, а в 2016 закончил Сокольский педагогический колледж по специальности педагог дополнительного образования в области изобразительной деятельности и декоративно-прикладного искусства. После окончания колледжа начал работать в детском саду Вологодского муниципального района на должности воспитатель. В этом же 2016 году поступил в Череповецкий Государственный Университет институт педагогики и психологии, закончил его в 2021 году. В настоящее время продолжаю работать воспитателем. Имею грамоту от главы Майского сельского поселения и Благодарственное письмо от комитета по образованию и культуре администрации Вологодского муниципального района.



Давыдовская Валерия Алексеевна, родилась в 2003 г. в 2020 поступила в Сокольский педагогический колледж и на данный момент учусь на 2 курсе.



Никитин Дмитрий Андреевич, родился в 2005 г. в 2021 г. поступил в Сокольский педагогический колледж ,на данный момент учусь на 1 курсе.